HERHR 201244A22H(H) K&4 FT1E EEXE No. 2
F—L% 1 2 3 4 5 6 7 il
EHE D 1 0 0 0 0 0 1 2
VAYAILIMAZHA S IR 0 0 0 0 2 3 X 5

L) E8. RN, £ —1g
(i) 0—— FH-—4JR
ARET FE@) ZSiT - FEED)

VEIEBEOIFHFNEFI—RX LFOERKEROZEFDOYVOHRERD !

HFEDIIVRIZHN>=0—1)—(E, AR FETEMEHOIEYF T THFRITHREZINZAA T A
S5EIZZEMNFIBRZELL . SF EMHUEKGE THERZE T &, 6EIZIESFRDENEHYSIEZEESN TLED,

KEEIREFTI—ALHFEFELOMRTIEL. REITHET . REEICTSFRT OHLE—HRELY

SHEi2ERELD,
. %= | & 2l =&
2 I B Ehidig 1 2|8 |a|s|6| 7 |[Z|E|00E 1HE
1 »EH  [( 8 )[EFD B3 —® =R |42 1] 1
2 AB |7 )| #E =3 ik Bz | 4| 1 1
3 HE | 5 )| =% =3 aR =1
4 EE | 9 )| ER = == 3| 1 1
5 h#%  |[( DP)| =8 =ik =ik 3 3
6 M |C 3 )| =R AR OBk 2 | 1 1
7 24X |C 2 ) i} ik o) 2 1
8 =R | 6 ) =ik B GCEAE 1 1
9 5B [ 4) =ik == —= | 3 1
DF| B—J— |C 1 )
HE ek |( ) 1
HE £=F [ )
RE| MHE | )
Ri7]  HEEF( ) e | 1| 1
& &t 28|16 220 1]|8]1
= mlelels|w|2| =]z
MAYRAIVIMAZIZAS G | 1 2 3 4 5 6 7T lwl|alslsls g I
1 ma (6 )| =m® Bk mik |RRQ 2 | 1 2 2
2 E3] (9 )| %k B’E CEF) | #HED 2 | 1 1 1
3 RAR [( 3 )| =% =5 hiE®| #= 3|1 1] 1
4 5 ( 2)] =i mEk | BR 2 1]
5 BA |(5) -3 ER =) 3 1
6 2% [C8) -3 =i mx 31|+ 1
7 g (7)) =ik ] (@) 2 1
8 e (DP) =R mE | =& 2 1] 2
9 VN (4) ER puEk | puEk 1 2 2
DSF L8 (C1)
R=F 2] (1)
K =F @il | 4 ) R HNERE
RiE N |( )
RE[] KITH [( )
K47 FEF | ) =5 1 ’
& &t 2155|4171 7]0
E4 |2 7 7 2|% &|% »=zclz sz i
i) ™ &R | 4T B OB OIR|IT OO | ™
o A—!)— 51/3) 25 18 4 4 4 1 5|16 1] x
i ZEMH 2/3] 5 4 1 1 1 1 1
L £ 6 25 23 5 2 2 2 g | 1 1
* 2] 1 5 5 1 0O




